
1. Elige la imagen correcta.

     Hay 4 autos estacionados. Llegan 3 más.

a)

b)

c)

DÍA 42: SUMAR HASTA 10.

2. Completa.

Frase numérica:             +            =            .

Respuesta:            autos



3. Dibuja

5. Completa la historia. 

4. Sumemos

a)	4 + 4 =                         b) 3 + 4 =     
        
c) 3 + 3 =                          d) 2 + 4 =  

Hay 5 osos. Llegan 3 más.



7. Sumemos. 

a)	9 + 1 =                     b) 7 + 3=                 c) 5 + 5=     
       
d) 8 + 2=                      e) 4 + 6=                  f) 1 + 9=     

g) 2 + 8=                      h) 3 + 7=  

Marca la alternativa correcta.

8. Si hay 5 niños en el arenero y 4 en el tobogán,    
    ¿cuántos niños hay en total?

a) 10 
b) 9 
c) 8 

6. Dibuja una historia para 7 + 3.

9. ¿Cuál de las siguientes adiciones se obtiene 10?
a) 6 + 3 =
b) 8 + 1 =
c) 7 + 3 =
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